



晋城合聚心脑血管病医院召开 首届“中国医师节”庆祝活动暨表彰大会



图为活动现场



图为医院院长司海宁致辞

为庆祝首届“中国医师节”，表彰我院医师队伍中的优秀代表，展示我院医师队伍良好的精神风貌，促进医师队伍建设。8月19日上午，在我院医技三楼召开了首届“中国医师节”庆祝活动暨表彰大会。合聚集团董事长杨肖峰、集团公司总裁办主任张晋阳应邀出席大会。医院党支部书记兼总经理郑毅、院长司海宁、副总经理杨立梅、副院长张文建、申长生、苗世忠以及特聘专家、全院各临床、医技、职能科室负责人、护士长、受表彰人员等共计100余人参会。

大会开始，首先播放了以“医路艰辛 不忘初心”为主题的微电影，接着，司海宁院长作了活动致辞，在致辞中他对多年来辛勤工作在全院各个岗位上的医师，致以节日的问候和崇高的敬意；他表示，作为一名医师始终要不忘初心，一心一意将技术学精，将高尚的医德传播，更好的为广大患者解除病痛，同时也要为推动医院改革发展尽自己绵薄之力。

随后，由集团总裁办主任张晋阳、医院副院长申长生、张文建等领导对获得“十佳医师”称号的

苗世忠等10名医师，以及被评为“优秀病历”奖的张潞等6名医师进行了颁奖。紧接着，获奖人员庄严表态：在今后的工作中会再接再厉，绝不辜负医院领导和同事的信任！

最后，院长司海宁、副院长张文建、申长生、苗世忠分别带领自己分管的科室为大家献上精彩的诗歌朗诵。其中，张文建院长带领的团队被评为最佳组织奖，其他三个团队获得了优秀组织奖。在白衣天使们唯美的手语舞中，我院首个医师节活动圆满落幕！

集团医院：牛新星

召开会议的不仅仅是企业动态的宣传、政策的宣贯，从某种意义上来说，召开会议也是一种相互交流、相互探讨的机会。然而警示教育会更是让每一位员工从中总结经验，在工作中少走弯路。

8月24日早上7点，集团公司组织中层以上领导在20楼1号会议室召开了2018年度警



图为大会现场

示教育会。此次警示教育是针对医院重复申购电缆线造成经济损失的处理决定展开的。人力资源部司晓宁经理主持了此次会议。

在会上首先由督察部副经理张慧智从①两次申购电缆线的基本情况；②两次申购电缆线造成了极大浪费；③发生此问题的原因及责任分析；④对有关责任人的处理决定四方面进行了通报。

接着工会主席张元太作了讲话，他讲到：一是从此次处理决定中我们可以得到以下认识：此次案件是最简单但处理时间最长的一次；是处理当事人最轻的一次；是最慎重的一次；是带给我们的启示最深刻的一次。二是此次案件处理遵循了3条原则：本着是否主观故意的核心原则；当事人态度是否诚恳的原则；平时工作表现如何的原则；三是得到了3点启示：要敢于接受任务；接受任务后应该怎么做；在做事情时本人的态度怎么样；同时要相信集团公司在处理案件时会秉承公平公正的原则。

随后，涉事的当事人都对案件的经过、心理变化和听到此次处理决定的感悟与大家进行了分享，他们表示自己感觉到非常愧疚，并表示在以后的工作中会精益求精、更加努力的工作，不辜负领导的信任。

最后，集团公司杨董事长作了重要讲话。他讲到：一是在与外单位人员打交道的过程中一定要注意责任鉴定方面的问题；二是出了任何问题和事情以后，当事人必须负责，主要是让涉事的人员总结经验、达到成长，不能总是依赖领导去处理问题；三是在合聚集团工作我们就是要做一些“不务正业”的事情，来赢得客户的好感和信赖；四是处理此次案件的目的在于查清原因，起到警示作用。

集团党工办